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ORDRE DU JOUR 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL 

DU 20 DÉCEMBRE 2023 A 20H30 

 

 

 

Séance publique 

I. ADMINISTRATION GENERALE 

Interpellation citoyenne 

1. Interpellation citoyenne concernant la suppression bus De Lijn 345 à Rosières. 

 

Direction générale 

2. Procès-verbaux des séances publiques du Conseil communal des 22 novembre 2023 

- Approbation - Vote. 

 

Secrétariat de la Direction générale 

3. Rapport administratif 2023 - Prise d'acte. 

4. Asbl communale RIXENFANT - Rapport annuel 2022 : Rapport d'évaluation du 

Collège - Prise d'acte. 

 

II. CADRE DE VIE 

Service environnement 

5. Environnement - Démarche « commune zéro déchet » 2024 - Renouvellement - Vote. 

 

Service mobilité 

6. Avenue Martin Luther King : mise en zone résidentielle - Vote. 

7. Gare de Rixensart : création d’un emplacement pour personne handicapée - Vote. 

 

III. FINANCES 

Service comptabilité 

8. Finances - Dépenses urgentes 2023 - Ratification. 

 

Directeur Financier 

9. Vérification de la caisse communale - Procès-verbal de vérification du 14 novembre 

2023 - Prise d'acte. 

10. Cotisations à différentes associations auxquelles la Commune est affiliée pour 

l'exercice 2023 - Complément - Vote. 

11. Fabrique d'église Saint-André - Budget 2024 - Approbation - Vote. 

12. Fabrique d'église Saint-Etienne - Budget 2024 - Approbation - Vote. 

13. Fabrique d'église Saint-Sixte - Budget 2024 - Approbation - Erratum - Vote. 

14. Eglise protestante de Rixensart - Budget 2024 - Approbation - Vote. 

15. Modification budgétaire n°2 au budget communal pour l'exercice 2023 - Réformation 

par l'Autorité de tutelle - Prise d'acte. 
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16. Centre public d'action sociale - Modification budgétaire n°2 de l'exercice 2023 - 

Services ordinaire et extraordinaire - Approbation - Vote. 

17. Centre public d'action sociale - Dotation provisoire 2024 - Vote. 

18. Dotation provisoire 2024 à la Zone de Police " La Mazerine " - Vote. 

19. Régie foncière - Budget 2024 - Dotation communale pour l'exercice 2024 - Vote. 

20. Zone de Secours du Brabant wallon - Dotation 2024 - Vote. 

21. Budget communal pour l'exercice 2024 - Arrêt - Vote. 

 

IV. PATRIMOINE ET LOGEMENT 

Service marchés publics 

22. Réfection et aménagement de la rue de Rosières - Marché public de travaux - 

Approbation des conditions et du mode de passation - Vote. 

 

V. COHESION SOCIALE 

Service D'Clic 

23. Département de la cohésion sociale : charte du Relais social intercommunal du 

Brabant wallon - Adhésion - Vote. 

 

Service social 

24. Maison des papeteries - Règlement d'ordre intérieur - Vote. 

 

VI. SPORTS 

Service sports 

25. Skatepark - Charte d'accès et d'utilisation du skatepark - Approbation - Vote. 

 

VII. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service Bibliothèque 

26. Convention d’association entre la Commune et l'association de fait "le Cercle 

d’Histoire de Rixensart" - Vote. 

 

Service enseignement 

27. Création d'un demi emploi d'institutrice maternelle - Ecoles communales - Section 

Bourgeois - Ratification. 

28. Création d'un demi emploi d'institutrice maternelle - Ecoles communales - Section 

Genval - Ratification. 

 

Huis clos 

VIII. ADMINISTRATION GENERALE 

Direction générale 

29. Procès-verbaux des séances à huis clos du Conseil communal du 22 novembre 2023 

- Approbation - Vote. 
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Service juridique assurances / prévention et petites autorisations 

30. Non-restitution de sommes dues à la Commune par les anciens exploitants du TC « 

Leur Abri » - Autorisation préalable d'ester en justice - Vote. 

 

IX. RESSOURCES HUMAINES 

Direction générale 

31. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un comptable, bachelier de niveau B 

au Département des finances - Premier des deux postes à pourvoir - Vote. 

32. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un comptable, bachelier de niveau B 

au Département des finances - Second des deux postes à pourvoir - Vote. 

33. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un bibliothécaire documentaliste, 

bachelier de niveau B au service de la bibliothèque/culture - Premier des deux postes 

à pourvoir - Vote. 

34. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un bibliothécaire documentaliste, 

bachelier de niveau B au service de la bibliothèque/culture - Second des deux postes 

à pourvoir - Prolongation d'un an de la période de stage - Vote. 

35. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un ouvrier fossoyeur D1 au service 

cimetières - Premier des deux postes à pourvoir - Vote. 

36. Statutarisation - Nomination à titre définitif d'un ouvrier fossoyeur D1 au service 

cimetières - Second des deux postes à pourvoir - Vote. 

 

Service des ressources humaines 

37. Département de l'Administration générale/Service de prévention et de protection au 

travail - Allocation pour fonctions supérieures - Vote. 

38. Département de l'enseignement, de la culture, bibliothèque et tourisme/Service 

enseignement - Allocations pour fonctions supérieures - Vote. 

39. Département des infrastructures/Service administratif et logistique - Allocation pour 

fonctions supérieures - Vote. 

40. Département des infrastructures/Service bâtiments - Allocation pour fonctions 

supérieures - Vote. 

41. Département des infrastructures/Service bâtiments - Allocation pour fonctions 

supérieures - Vote. 

42. Département des infrastructures/Service des espaces verts - Allocation pour fonctions 

supérieures - Vote. 

43. Département des infrastructures/Service voirie - Allocation pour fonctions 

supérieures - Vote. 

44. Département patrimoine et logement/Service de la Régie foncière - Allocation pour 

fonctions supérieures - Vote. 

45. Département des sports - Allocation pour fonctions supérieures - Vote. 

 

X. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service enseignement 

46. Enseignement communal - Présentation de l'évaluation intermédiaire et approbation 

des adaptations du Contrat d'Objectifs de l'école communale de Genval - Vote.  
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47. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à 

raison de 13/26es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

48. Personnel - Désignation d'une institutrice maternelle temporaire en emploi vacant à 

raison de 13/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

49. Personnel - Prolongation de désignation d'une institutrice maternelle en emploi non 

vacant à raison de 26/26es - Ecoles communales - Section Genval - Ratification. 

50. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi non vacant 

à raison de 20/24es - Ecoles communales - Section Centre - Ratification. 

51. Personnel - Désignation d'un maître d'éducation physique temporaire en emploi non 

vacant à raison de 3/24es - Ecoles communales - Section Bourgeois - Ratification. 

52. Personnel - Prolongation de désignation d'une surveillante/éducatrice à raison de 

18h/semaine - Académie - Ratification. 

53. Personnel - Désignation d'un professeur de chant à raison de 6/24es - Académie - 

Ratification. 

 


